YPOK MATEMATUKU BO 2
KINACCE
TEMA: «YMHOXEHUE WU
OEJIEHUE YNCEI]»
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Llenu n 3apauun:

1.3aKkpennTb yMeHus aenutb U YMHOXaTb Yucerl.
2.Pa3BuBaTb YMEHMUSA pellaTb TEKCTOBbIE 3aauu.
3.Pa3BuBaTb YyMeHuUs pellaTb No3HaBaTesIbHble 3agaun.
4. CoBepLUeHCTBOBaTb TEXHUKY CYETA.

PopmupoBartb YY[:

- JINYHOCTHbIE: onpeaensaTb U BbiCKa3biBaTb CaMble NPOCThie, obwue Ana Bcex
nogen npasusna noBeaeHUs nNpm coBMecTHom padore u

COTpyAHMYEeCTBE CMNOCOOHOCTb K CaMOOLIeHKe Ha OCHOBE KpUTepus yCNeLwwHOoCTH
y4yeOHON OeATeNbHOCTMU.

PerynatuBHble YY[: npyuHMMaTb y4actme B obcyxxaeHun n doopmynmpoBaHUmn
3a4a4y ypoka ¢ NoMOLbIO YYUTens; yYutbca oopMynmpoBaTb ariropuTm
BbIMNOJSIHEHUA KOHKPETHOro 3ajaHus; BbINOMHATbL paboTy B COOTBETCTBUMU C
3aflaHHbIM NNaHOM; BbiCKa3biBaTb CBOE NpeAanosioXXeHue.

- KommyHukaTuBHble YYII: ymeHune opopmMnaTb CBOU MbICIIU B YCTHOMN
¢dopme; cnywaTtb U NOHUMaTb pedvb APYrnx; COBMECTHO AOroBapmBaTbCsl O
npaBunax paboTrbl B nape n cneaoBaTtb UM.

- Mo3HaBaTenbHble YYI1: yMeHne OpueHTUpoBaThLCA B CBOEN CUcTeme

3HaHUMU: OTNIMYATb HOBOE OT YXXe U3BEeCTHOro C NOMOLUbLIO YUUTens; Aoo0bIiBaTh

HOBbI€ 3HaHUSA: HAXOAUTb OTBETbl Ha BOMPOCbI, UCNONb3yA Y4eOHUK; U3BIeKaTb

UHcpopmaumio, NpeacTaBlieHHYHO0 B pa3HbiX popmax; nepepadbaTbiBaTh

noriy4YyeHHyr nHdopmaumro: HabnoaaTb U aefnlaTb CaMOCTOSAITeNIbHbIe BbIBOAbI;
HUMATb N OOBLACHATL anNropuTM Npu paborte ¢ KOHKPETHbLIM 3a4aHNEM.
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Pewwu BbipaxeHUn

67-24:3 = 20:5 x 5=
16:8 + 22 = 46 -42 : 6 =
46 -40:5 = 28 +49:7 =

\



3agavym Ha YMHOXeHUue n geneHue
1. B ogHoun kHure 40 ctpaHuu, a B apyrom B 5 pas
MeHblue. CKONbKO CTpaHUL, B ABYX KHUrax?
a) 45 cTtpaHunuy B) 53 cTpaHuubl
0) 48 cTpaHuL r) 75 crpaHuy

2. B ogHou kHure 30 cTtpaHuuy, a B apyron 10
cTpaHuu. Bo ckonbko pa3 B nepBoOM KHuUre donblue

CTpaHuy, YemM BO BTOpOn?
a) B 10 pas B) B 3 pa3a
6) B 5 pa3 r) B 2 pasa
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3agaum:

1. inA pemMoHTa Kynunu 5> 6aHOK 6enon Kpacku no 3 kr B
KaXXOO0U U HEeCKOJIbKO 6aHOK KOPUYHEeBON KpacKu no 4 Kr.
Bcero kynunun 27 kr kpackn. CKONbKO Kr KOPUYHEBOW
Kpacku B oqHOn 6aHke?

2. Ha knymby nocagunu 4 psaga XentbiX THfbNaHoB no 7
NyKOBUL, B pSay u 2 psaa KpacHbIX THOSbNaHOB. CKONMbKO
FNIYKOBML KpacCHbIX THOfIbMaHOB B OAHOM psAy, €eCrnuv BCero
nocagunun 46 nykosuu?

3. B wectun rmpnaHpax no 7 xXentbix ¢oOHapMUKOB U B
HeCKONbKUX rupnaHaax no 8 KkpacHbix. Bcero B atux
rupnadpax 90 cooHapukoB. B ckonbKkux rmpnaHagax
KpacHble hoHapukun?

4. B nanaTtky npuBe3nu 6 AWMUKOB BUHOrpana no 9 kr B
KaXXgom u 4 awmka a6nok. CKonbKo Kr As0yioKk B OO4HOM
AWNKe, ecnu npuse3nu Bcero 94 kr ppykroB?

5. B 7-Mu KkopoOkax no 5 Kr mapmMmenagaa n B HeCKOJIbKUX
kax no 8 kr secpupa. Bcero B aTux kopodbkax 91 Kr
KOJIbKO KOpoboK ¢ 3echnpom?




3agaum:

6. B ctonoByto npuBeanu 3 Awmka no 9 kr rpywt n 1
AWKK A6nok Becom 12 kr. CKonbKo Kr opykToB
npuBe3nu B CTONMOBYIO?

7. Mocapgunu 4 pssigpa No 5 KYCTUKOB KINYOHUKN n 2
paga 3emnaHukn no 10 KyctoB. CKONMbLKO KycTOB
Aarong nocagunun?

8. Cobpanu c 2-x rpsaaoK no 9 Kr orypuoB u ¢
HEeCKOJNbKUX rpaaokK no 8 kr nomupopos. Bcero co
opanu 74 kr oBoweun. Co CKONMbKUX rpsaaoK codbpanu
nomuaopbI?

9. CapoBoabl nocagunu 3 paga ManuHbl No 6
KYyCTOB B pAay un 4 psapa exeBuUku. CKONMbKO KyCTOB
eXeBUKN B ogHOM psaay, ecnu Bcero nocaaunu 50
KYCT




OueHun cebs







